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T. O lvasóinkhoz!
Tisztelettel értesítem lapunk 

t. olvasóit, hogy a „BAJA“ fel. 
szerkesztését a mai nappal át­
vettem. Lapunk iránya a régi 
marad: a konzervatív eszmék 
szószólója, az igazságnak, a 
becsületességnek istápolója, a 
város igaz érdekeinek elöhar- 
cosa.

Személyi kultusznak lapunk 
hasábjait ezentúl sem nyitjuk 
meg, viszont óvakodni akarunk 
attól is, nehogy szükségtelen 
megrovást kalandok és lecsepü- 
lések által bárkit is érzékenyebb 
oldaláról érintsünk.

A köznek érdeke lesz zsinór­
mértékünk, az igazság pedig u 
vezérlő csillagunk.

Elvbarátaink, jóakaróink szi­
ves pártfogását kérjük.

Baja, 1914. juu. 20.

Tomcsányi Sándor
fel. szerkesztő.

A bajai 
törvényszék.

Régóta látjuk, hogy Baján 
csak nevetséges utón lehet bi­
zonyos időre az elernyedt vér­
keringést forgásba hozni. Rég­
óta rajta fekszik e városon a 
mozdulatlanság álmositó, csen­
des elszenderülésre bágyasztő 
letargiája. Hiszen vannak han­
gok, amelyek a visszafejlesztés

gyászindulóját is kezdik már 
fújni. Sokaknak gazdaságosabb­
nak tetszik már a rendezett 
tanácsú város nívója.

És ebben az általános . tehe­
tetlenségben akadt aztán egy 
városatya, aki annyira megeről­
tette magát, hogy az eminens 
városi érdekeket, u. m, villanyt, 
vágóhidat, fötérrendezést, pol- 
gármesterkrizist, aszfaltot és más 
egyéb „lappáliákat“ lerázva ma­
gáról — az egyedül szükséges 
és közérdeknek fölkan lározott 
törvényszéki kérdésnek vessző- 
paripájára ült föl.

A törvényszék forszirozásával 
tényleg sikerült pár napra moz­
golódást teremteni, de ez teg­
napelőtt előtt volt . . .  Ma már 
azt mérnök kérdezni, hol van 
a tavalyi hó?

Mi más látószögből tekintjük 
a dolgot. Előre is megjegyezzük, 
hogy örvendenénk, ha Baja 
akármilyen kis poaitivumot kapna 
már egyszer. Egyet azonban 
minden éhségünkben, nagy lo- 
bolásunkbau ne tévesszünk szem 
elöl. Azt t. i., hogy ne tegyük 
magunkat nevetségesekké!

Már pedig ez mi volt?
Baján minden komoly ember 

tudta, hogy a jelen körülmé­
nyek között törvényszékre, bár­
mennyire szeretnék, kilátásunk 
sem lehet. És ezt a hatósági 
vagy munkapárti emberek tud­
hatlak a legjobban, hiszen ott 
vannak a forrásnál. És mégis 
egy hatóságpárti korifeus volt 
az, aki örökké ott lógott a 
polgármester-helyettes nyakán, 
mig összeverbuválhatták a pa­

zar összetételű deputációt. Szük­
sége volt a vezérembernek erre 
a fiaskóra? Nem volté előre is 
tisztában a helyzettel, mikor 
pedig láthatta, tudhatta, hogy 
pártjában sincs közhangulat a 
kérdésnek ilyen hajánál lörlént 
elürángatása irányában. Avagy 
csak blamálni akarta a pártját 
és mások malmára hajtani a 
vizet? Biz’ uccse, ha hatósági 
ember volnék, akkor most én 
szerveznék egy deputaciót és 
annak élén utólag is megkö­
szönném az ilyen jóakarónak a 
párt érdekében kifejteti szolgá­
latait. Hogy feleletében a meg- 
hatottságlól remegő hangon en­
gem is oda kívánna, ahová én öt 
(ahol a part szakad): az több, 
mint valószínű.

Különben erősen hallatszik, 
hogy a, vezéremberi más szelek 
irányították. Evvel azonban tö­
rődjék a saját házi népé, a 
hatósági párt. A palotaiéiradal- 
makba nem jó beleszagolni. 
Nekünk elvégre se a hatósági 
párt, se az ellenzék feje nem 
fáj, csak azt kárhoztatjuk, hogy 
az igazi közérdek mellett min­
dig elsiklanak és klikkérdeket 
hajszolnak.

Így leszünk mi nevetsége­
sekké, ezért nem vesznek ben­
nünket komoly számba sehol.

Készül a barátok
templomán az óra.

Bizonyára általános örömet fog 
kelteni a hírünk, amellyel sietünk a 
bajai közönséget meglepni- A bará­
tok templomán nemsokára óra lesz. 
Egy derék bajai iparos, Laforsch Já­
nos készítteti.

A költségtervezet 1400 koronába 
kerül, amely összeget nagyjából La­
forsch bácsi bocsátja a házfőnök 
rendelkezésére Az órát Bodicsi Sán­
dor mester fogja a toronyban elhe­
lyezni.

Baja város közönsége hálás szív­
vel fog gondolni a derék iparosra, a 
jó öreg Laforsch bácsira.

T ávozó fönöknő.
A bajai apácaiskoláknak négy éven 

át volt jeles főnöknőjét, Faddy M. 
Augusztinát rendi elöljárósága Kis­
kunfélegyházára helyezte át főnöknői 
minőségben.

Faddy M. Augusztina csak négy 
évet töltött Baján, de e négy év 
alatt is megmutatta, hogy pedagó^ 
giai tudása, általános műveltsége, 
előkelőén szerény modora őt na­
gyobbra, többre is predesztinálták.

Amitől bajai tisztelői féltek, az 
most bekövetkezett. A kongregáció 
félegyházai nagy intézetének érdekei 
követelték, hogy a minden irányban 
bevált, praktikus, eszes és ügyes 
Faddy M. Augusztina lépjen az egyre 
bővülő intézet élére és igy nekünk 
fttjó szívvel „válót" kell mondanunk 
a jó Augusztina főnöknőnek.

Bajai működését nem akarjuk 
részletesen ismertetni, toliunkat erre 
hivatottnak sem tartjuk. Elég nekünk 
az, hogy a nagy kiterjedésű „Miasszo­
nyunkról nevezett szegény iskola­
nővérek kongregációjának" tagjai kö­
zös elhatározással, mondhatni szava­
zással döntötték el, hogy az expo­
nált félegyházai intézet élére Faddy 
Augusztinát kell állitani. A bajai 
apáca nővérek sirása, rimán kodása 
itt már nem használt: alaposan le­
szavazták őket.

Es ez lehet M. Augusztinának 
büszkesége is, ha már örülni nem 
tud és nem akar az előléptetésnek 1

Az áthelyezésnek hire a zárdái 
vizsgák végén pattant ki, mikor az 
itt tartózkodott Nagyontiszt. Áltajá-
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nos Főnöknő áperte kimondotta a 
szomorú végzést.

M. Augusztina távozásának napja 
még nincsen teljesen fixirozva, de 
úgy hallottuk, hogy augusztus elejét 
még bevárja Baján. Tisztelői, sok­
sok volt tanítványa bizonyára mód­
ját találja, hogy a jeles szerzetes­
nőtől méltó módon vehessünk majd 
búcsút.

Kiskunfélegyházán az elemi, pol­
gári és a tanitónőképzői iskolák élére 
kerül M. Augusztina, ahol bő alkal­
ma lesz kiváló képességeit a magyar, 
keresztény kultúrának és kongregá­
ciójának javára gyümölcsöztetni. Bí­
zunk benne, hogy helyét ott is meg­
állja, ahogyan Baján is megállta. 
Adjon ehhez a neki a jó Isten erőt, 
egészséget, munkakedvet és sok 
kegyelmet.

G, J.

Csevegjünk.
Lesz törvényszék, lesz villanytelep, 

villanyvilágítás, lesz minden, lesz, 
lesz. . . Ábránd és remény az élet. 
Igaz. De csak akkor, ha némi alapja 
van, ha valamennyire megokolt. Hi­
tegetés és utána folytonos csalódás 
nem lehet éltetőnk. Jó volna talán 
végre már bizbnyos hangadók kon- 
gására rögtön a kongók fejére ütni. 

** *
Annak idején ingyenesnél is ol­

csóbban meg lehetett volna szerezni 
a Schleicher-szigetet. Ma volna a vá­
ros közönségének gyönyörű szóra­
koztató helye, szép ligete a város 
kellős közepén, a természet szabad 
ölén. Községi politikánk előrelátó 
bölcsesége sokalotta érte a 20—25 
ezer koronát, pedig a rajta termett 
fa kifizette az egész területet.

Annak idején megcsinálták a Deák- 
Ferencz zsilipet s az országgal alle- 
luját zengtünk a mi Tündinknek. 
Szép. De valamennyire előrelátó vá­
rosgazdálkodás csak még sem tűr­
hette volna, hogy Sugovicánk egy 
büztengerré, miazmásmaláríák bacil- 
lus telepévé legyen a város kö­
zönségének. Tessék megnézni azt a 
vizet, mely ott áll egy nagy város­
rész küszöbei előtt, melyben naponta 
ezer és ezer fürdik. Bizony nincs az 
a chemikus, aki a viz elemeit benne 
megtalálja. A harmincéves háború 
egy rettenetes kinzási módját Írja le 
Griminelshausen „Simplicisimus" cí­
mű regényében. Mily könnyű dol­
guk lenne ma Gusztáv Adolf kato 
náinak I Patienseket csak h Sugo- 
vica partjára kellene vonszolniuk.

Mondjuk, hogy annak idején hi­
báztak s erről mi nem tehetünk. Ha 
mór egyszer úgy vun megalkotva 
jelenlegi csatorna rendszerünk, hogy 
minden kloaka közvetlenül a városba 
vezet az álló vizű Sugovicába: azt 
még sem volna szabad tűrni, hogy 
szemétdomb-szemétdombot érjen part­
ja mentén ép a városban.

Egy jó gondolat. Nem uj, régi 
óhaj, de jónak tartjuk, mert több 
hozzáértő patentirozta. Az a kérdés 
t. i , nem lehetne valahogy 4—5 
személy szállítására alkalmas motor­
csónakot beállítani a Sugovica csó­
nak forgalmába. Így tavasz- nyár­
őszi szezonban kirándulókat szállít­
hatna olcsó pénzen a dunamenti 
gyönyörűbbnél gyönyörűbb kiránduló 
helyekre. A bajai közönség nagy ré­
szének az a hibája, hogy halvány 
sejtelme sincs arról a remek környe­
zetről, amely ezt az elmaradt várost 
övezi. Sajnos, keresztül-kasul kis 
vizek vesznek minket körül s nincs 
érkezésünk sem kedvünk azokon 
túl tovább nézni. Csak a „Gyuri" 
szigetet említjük, a dunai malmok 
alatt. Még a Lidó homokja sem kü­
lönb, mint az a circa 100  m takaró 
mely borítja. Több mint 100 m.-es 
zátonya elsőrangú hely a fürdésre. 
Van ott hullámverés, van minden 
kellem, ami a testet felüditi. Nap­
számra elheverész olt egy-egy tár­
saság, bár csak nagy üggyel-bajjal, 
testi erejének megfeszítésével jut oda. 
Sok emberrel beszéltünk, nem saj­
nálnák azt a 60 fillért egy-egy szál­
lításért, sőt szives-örömest részvény 
jegyeseknek is felcsapnának, ha, 
mondjuk, a sport-egyesület agilis 
elnöke úgy magáévá tenné e gon­
dolatot és megkísérelné a dolog 
nyélbeütését. Hisz a sport-egyesület 
célja nemcsak tréning, hanem egész­
ség is. Nem olyan sok az az 5000 
korona. Két-három év alatt feltétle­
nül kifizetődik, a város közönsége 
pedig eddig nem ismert, olcsó élve­
zetben részesül. Csak ember kell 
hozzá.

PUCK.

A kalocsai érsek 
és a kis eiemista.

A napokban egy fényes szemű 
kis elemistával találkoztam a zárdái 
iskolában. Úgy csillogott a szeme, 
olyan mosolygósra csucsorodon a 
szájacskája, mint az érett cseresnye. 
Évődni kezdtem vele és odaszóltam :

— Aranka, tornából ötösöd van.
— Nem lehet, t. bácsi, nem lehet, 

kelepeit a kicsike, mert abból meg 
sem lehet bukni. Még a Kiss tanár 
ur se buktat abból, pedig az még 
svédül is tud tornászni.

— Hát aztán minek örülsz olyan 
nagyon, — igyekeztem curukkolni.

— Annak, t. bácsi, mert kaptam 
az érsek úrtól levelet. És a na- 
gyont. Anyának ép most mutattam 
meg. Itt van la.

Kikaptam az aranyos csöppség ke­
zéből a levelet, amely tényleg sa­
ját tisztes nevére van címezve és 
ilyeténképpen szól.

T. HAJNAL ARANKA 
elemi 111. o. tanuló

BAJA.
Dr. Várady L. Árpád ur lcg- 

kegyelmesebben kinevezett kalo­
csai érsek Ő Nagyméltósága na­
gyon kedvesen fogadta azt a 
kérését, hogy az elemi osztály 
növendékeit megbérmálni ke­
gyeskedjék; mihelyt módjában 
lesz, szép kérését szeretettel fog­
ja teljesíteni. Imádkozzanak buz­

gón, hogy ez mielőbb megtör­
ténhessék.

B-pest, 914. május 19.
SZENTI VÁNYI JÁNOS
győri püspöki irodaigazg.

Könnyebb megértés céljából meg­
jegyzem, hogy Hajnal Aranka osz­
tálytársai nevében levelet irt Várady 
L. Á. érseknek, amelyben fölkérte, 
hogy minél hamarább kegyeskedjék 
Bajára jönni a III. osztályt megbér- 
málni. Direkt a III. osztályt. A fenti 
szives levél volt a kedves kérésre a 
válasz.

Képzelem, hogy micsoda gyönyö­
rűen iromba, gömbölyű és hegyes 
ákumbákumirás mehetett Győrbe, de 
a válaszra a kis Aranka büszke le­
het mindig. Valószínűleg ezt is be- 
rámáztatja és odafüggeszti az első 
áldozási kép mellé. Melléje jön idő­
vel a bérmalási is és azutan . . . nem 
tudom tovább . . .

Kis Aranka, te sokaknak a kíván­
ságát tolmácsoltad. Fénylő szemű, 
hosszú fürtös, kis Arankám áldjon 
meg az Isten és ne haragudj rám, 
hogy kiszerkesztettelek. Pá, szervusz.

T. bácsi.

H í r e k .

Városi közgyűlés. Baja város par­
lamentje, mint halljuk, e dó 26-án 
ül össze rendes ülésre. A közgyűlés 
tárgyrendjéből eddig még egy pont 
sem került nyilvánosságra. Hej, miért 
e nagy titkolódzás? Vaj’ miért?

Vége a vizsgáknak. A bajai áll. 
elemi iskolákban ma délelőtt fejez­
ték be az évzáró vizsgálatokat, az 
apácák iskoláiban pedig csütörtökön 
délután. Az apácaiskolákban méltán 
feltűnést keltett rajz és kézimunka 
kiállításokról legközelebbi számunk­
ban részletesen fogunk beszámolni:

Kórházi alorvosok. Dr. Purgly Sán­
dor főispán már a műit héten ki­
nevezte a három uj kórházi alorvost, 
úgymint: dr. Szotjánovics Aurél 
orvost, Schőn Jenő és Gógl Vilmos 
szigorlókat. A két első már elfoglalta 
helyét, de Gógl Vilmost most is 
Klein Gyula medikus helyettesíti.

Jóváhagyott alapítvány. A belügy­
miniszter jóváhagyta a Szász Ottó 
és két testvére által néhai nagyszü- 
leik emlékére létesített 7500 koronás 
kiházasilási alapítványról szerkesz­
tett alapitói oklevelet.

Évzáró vizsgálatok. A városi pol­
gári iskola az évzáró vizsgálatokat 
jun. 20-án, 22-én és 23-án délelőtt 
és délután tartja m eg; a tanulók 
rajzait és Írásos munkáit jun. 2 0 -án 
tesszük négy napi közszemlére.

Egy bajai ember sürgönye. G á l-
góczról a posta tegnap a következő 
levelet hozta a városi Tanácsnak : 
„Örömmel vettem tudomást illető­
ségi városom fejlődéséről. Minden­
kor készséggel szolgálok e téren 
mint műszaki közeg és maradtam 
alázatos szolgájuk: „Bokor Rezső 
üzemvezető főnök, Galgócz (villamos 
telep.)

Pályázik tanítói állásra. Furcsa 
kérvény érkezett a napokban a pol­
gármesteri hivatalhoz. A mold de Suys, 
samsouni (a fekete tenger melletti 
városka Törökországban) lakos, az 
ottani görög lyceum tanára folyamo­
dik Bajára tanítói állás elnyerése 
iránt. Ha ily állás üresedésben nem 
lenne, megelégszik a francia és angol 
nyelv tanításával is, de szükség ese­
tén kereskedelmi iskolát is nyitna. 
Elmondja még a kérvényben, hogy

bár már 50 éves, kitűnő egészség­
nek örvend és néhány hó előtt egy 
fiatal francia nőt vett feleségül. A 
men3’ecske azonban nem birja az 
ottani maláriás éghajlatot és ezért 
kívánkozik Magyarországba.

Színészet.
A színház előleges jelentése sze­

rint Nádasynak Baján előnyösen is­
mert társulata f. hó 2 2 -én kezdi meg 
8  hétig tartandó előadásainak soro­
zatát. Mindig a legnagyobb örömmel 
vesszük a hirt, ha városunkban mű­
vészi előadások látására, hallására 
alkalom nyílik. Hisz oly ritkán ju ­
tunk valódi műélvezethez, mintha 
Thália istennő csak mostoha gyer­
mekeinek tekintené a bajaiakat. Az 
igaz, nehezére eshetik e magas sze­
mélyiségnek a rozoga fabódéba be­
vonulni. De viszont, ha semmi jobb 
érzést nem bántó, művészi előadást 
nyújt a társulat, alkalma lesz a hall­
gatóság szivébe bevonulni; amely 
lakhely többet ér aranypalotánál. 
Előnye az igazgatónak, ha a müveit 
közönség igényeit igyekszik kielé­
gíteni.

A társulat szereplő tagjainak név 
sora a következő: Peterdi Etelka, 
Albert Erzsi, Kollár Zsuska, Burányi 
Etel, Nádasy Józsefné, Megyery 
Olga, Verő Janka, Pintér Irma, Do­
bos Nándorné, Áldori Margit, Áldori 
Ilonka, Zömbon Ilonka, Müller Ka­
tica, Németh Erzsi és 10 kardalosnő. 
Thuróczy Gyula, Derenghy István, 
Komlós Vilmos, Heltai Hugó, Nádasy 
József, Fenyő Aladár, Kiss Lajos, 
Burányi Ferenc, Belinszky József, 
Nagy Pál, Inke Rezső, Dobos Nán­
dor, Wajánek Rezső, 10 segédszinész 
és karénekes. A zenekiséretet a cs. 
és kir. 8 6 . gyalogezred zenekara 
szolgáltatja.

8 P 0  R T.
VASÁRNAPI MÉRKŐZÉSEK.

D. u. fél 3  órakor BSE. lb.-BSE. II. 
d. u. 5 órakor Zonibori MASE. és 
BSE. baratságus mérkőzése. B itó: 
Boros G. Jegyek mindkét meccsre 
érvényesek.

FUTBALL. A Magánalkalmazot­
tak SE.-ét, — Zoinbor ezidőszerint 
legjobb csapatát látja vendégül júni­
us 21.-én a BSE. barátságos mérkő­
zésre,

Itt említjük meg, hogy a BSE. 
négy játékosát (Marosi, Berta, Pock 
és Gedrát) az Egyesület kék bársony- 
sapkájával tüntette ki, s nyilvános 
mérkőzésein azok viselésére jogo­
sította.

ATLÉTIKA. A BSE.-nek ma mór 
rendezett, látogatott szép sporttelepe 
van, melyre —- a nálunk gyakran 
megforduló vidéki és budapesti klubok 
szerint is — büszkék lehetünk. Van 
szépszámú áldozatkész, hozzáértő és
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lelkesedni tudó sportközönségünk is. 
Csak atlétáink nincsenek. Pedig a 
BSE. még erejét meghaladó áldoza­
tokra is készen adott és ad alkalmat 
a nyilvános viadalokra.

Alig pár éve fenállása óta 23 at­
létikai versenyt rendezett. (Ebből 8 
úszó, 4 birkózó verseny volt. Eze­
ken kívül színeit hétszer vidéken — 
köztük több országos versenyen is 
— szerepeltette.

Sulydobó, gerelyvető, (utó és 
ugró stb. pályái, öltözői és a szük­
séges szerek díjtalanul állnak tagjai 
rendelkezésére és ezúton is felhívja 
az atletizálni óhajtókat a jelentke­
zésre, hogy uj erőkkel felfrissülve 
atlétikai alosztályát újjászervezhesse.

Szívesen fogad a vezetőség min­
denkit, készségesen nyújt felvilágosí­
tást bármely idevonatkozó kérdésben.

ÚSZÁS. A BSE. azon esetben, 
ha kellő számú nevezés történne, f. 
hó 29-én d. e. egy házi uszóverseny 
rendezését tervezi. Felhívja tehát 
azokat, kik e versenyen startolni 
akarnak, ebbeli szándékukat mielőbb 
tudassák Kállay us/.óalosztály veze­
tővel, ki minden — a versenyre vo­
natkozó kérdésben felvilágosítással 
szolgál.

USZODA BÉRLÉT. A BSE. tag­
jai az elnökségnél kapható tagsági 
igazolyányuk felmutatása mellett az 
egész idényre szóló uszodabérletet 
hat korona kedvezményes áron 
kapják.

FOGT FERENC virágkereske- 
désében menyasszonyi csokrok, 
koszorúk a legjutányosabb ár­
ban állandóan kaphatók Baja, 
Erzsébet királyné utca.

RAQZ JÓSKA a legjobb bács­
kai cigányprímás esténkint a 
„ BÁRANY“ -bnii muzsikál.

iám * « § » •
Uj szállítási vállalat.

Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Kalmán-utca 27. sz.
alatt

s z á l l í t á s i  vállalatot
létesítettem,

Elvállatok mindennemű v a s ú t i  és 
h a j ó z á s i  f u v a r o z á s i  valamint 

bútorszállítást és

egész költözködéseket
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol­
gálásról biztosítom a t. közönséget, 
egyben nagybecsű támogatását kérem 

és vagyok kiváló tisztelettel

M anhold-féle
szállítási vállalat

fcfja, Tóth Kálmán-utca 27. szám. 
Telefonszám 192.

is # ® *  4 M &

Első bajai eniio^iár.
f f f f l f f f f f f f f
Kárpitos üzlet átvétel.
Van szerencsém tisztelettel értesíteni 
a nagyérdemű közönséget, hogy 
Baján, a Milassin-féle házban lévő 

volt Komlósy-féle

kárpitos üzletet átvettem
és azt nevem alatt tovább folyta­
tom. Egyúttal értesítem, hogy min­
den e szakmába vágó munkákat, 

úgymint:
úri- és szalonszoba bútorokat, díszí­
téseket, függöny feltevéseket, vala­
mint mindennemű javításokat ponto­
san és gyorsan elkészítek, miért is 
kérem a nagyérdemű közönséget, 
hogy engem becses pártfogásával 

megtisztelni kegyeskedjen.
Maradtam kiváló tisztelettel

Bernhart István kárpitos.
mm*

f f f f l f f f f f f f f
Szent László-utca 20. szám ú

- H Á Z A M  -
és a Juukói dűlőben 606 d-ÖI

S Z Ö L L Ö M
— szabad kézből eladó. —

Babócsay Károly
úri szabó.

M É & Ü É É É É É Ü

E l a d ó  földbirtok.

A nagyérdemű közönség

Alapittatott 1859-ben.
A nálam vásAro't ernyőket 1 évig 

Ingyen jivilom

®
Illatszerek, púderek, fogkefék, paszták 

és szappanok.
Himzési előnyomtatásokat az újonnan 

beszerzett minták szerint készítek.

®
Sétapálcák nagy választékban. 

Himzőpamut és selyem minden szín­
változásban szintén kapható.

®
Bármilyen ernyőt rendelésre 

24 óra alatt elkészítek.

szives tudomására hozom, hogy 
üzletemet a Schlesinger-féle házban tovább vezetem. A közeledő 

nyári idényre legújabb divulu, egyszerű és diszes kivitelű, 
nagy választékú

árait mélyen leszállítottam, kérem ennek valóságáról meggyőződni. 
Hímzett Madeira napernyők minden színben, egyszerűtől a leg­
díszesebb kivitelűig minden Ízlésnek megfelelően. Az e szakmába 

vágó átalakításokat, áthúzásokat és bármilyen komplikált

javításokat a legjutányosabb árban 24 óra alatt
készítek. Vidéki megrendeléseket a legnagyobb pontossággal 
eszközlöm, kérem a nagyérdemű közönségnek eddigi jóakaró 

támogatását továbbra is fenntartani szíveskedjék.
Kiváló tisztelettel

Steiner R. utóda Kiima Mária
nap- és esöernyögyáros BAJA, Schlesiriger-ház.

CSONGRÁL)-megyében,
Szenteshez 10 kilométer 
távolságra

188 hold (ii 110U négyszögöl) 
príma fö'd, nagyobb része heré­
nek való, most is sok here van 
benne, köves ut mentén, sok 
gazdasági épülettel és kerttel 
igen kedvező fizetési feltételek 
mellett eladó. Bővebb felvilá­

gosítást ad

Kristó József tulajdonos.
Szentes, (Rákóczy-tér.)

Hirdetések
jutányos áron 

felvétetnek a

B A J A
kiadóhivatalában

Br. Eötvös József-utca 2. szám. 
. (Városi bérház, posta-épillet.) - 
_ Telefon-szám 116. —

mmmmmmmmm ff mmmmmmmm
Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­
zönséget, hogy a „Bajai Független 
Újság", a „Bajai Hírlap* és a „Baja* 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és felül* 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre: 
Ingó árverési hirdetmény . . 8  K 
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . . 20 K
Eljegyzési h í r ..............................3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett* 5 K

Házassági h it* ..............................3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K 
Felttjfizetések közlése soron­

ként ...............................2 0  fillér.
Tiszclettel 

a Kiadóhivatal.

h?  Egy kitűnő  hangú, hat 
rcj billentyűs ébenfa : :

121ÍV0£AÍ
ju láuyos áron eladó. : 

gjj Tóth Kálmán-utca 62. sz.

’zk1 '&* *jn& <zaó -A" 1&' 'Saf sir iSat iftr

Könyvnyomdái munkák 
ízléses kivitelben, jutá­
nyos áron készíttetnek

Kazal József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

Eladó ház.
Baján, JÓKAI-UTCA 5 ik szám 
alatti ház szabad kézből eladó. 
Tudakozódhatni helyhen, Jókai- 
utca 5-ik szám alatt, vagy 

levélben
Balku Gyulánál, Zombor,
Bercsényi-ut 18-ik szám alatt.
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„BUDAGYONGYE"
:-: méztápszer-különlegossi’g. :-.

Továbbá finom akác és tisztesfü méz
Kilója I K 40 fillér. Kaphaló

S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
— Budapesti-út 57. szám alatt.
( M T  Megrendelésre házhoz is szál ütem. T5MS

11
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Kiadó egy b o i t h e l y i s é g
az Arany J.inos-ulca és Rövid-utca 
sarkán, a lieiter-fele üzlet mellett, 

valam int

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utea 2. szám alatt. 
Bővebbet a BAJ A kiadóhivatalában.
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Papír- és írószer-kereskedés
:  k ö n y v n y o m d a  s

KAZAL JÓZSEF ■ BAJA
Telef01145 Vörösmarty Miháiy-utca 6 Telefon 45
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« Könyvnyomdái munkák készítése a legiziésesebb 
jjj kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár
S s Z S S X r a E S S Z S X S Z S S S S Z iE Z S Z A f i^ M ig H E X ^ S a S S S ir Z S i r S X S Z Z S Z í íllliliiilá É ii .ifelÉÉÉÉélttf •M***********.***********^

I  IHazai Általános BiztositólFelvétetik egy fiú

t a n u l é n i
Kazal József könyvnyom dájában.

^R észvény-T ársaság . §
»
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A társaság elvállal biztosításokat -~r
g ?  s í  !tlz' 48 jégkárok'ellen (a villámcsapás állal okozott tűzkárokat is f ?

Ár. I11e—téríti) A biztosítás egyeli ágaZataibau is a közönség rentlélke- ^  
f c f  zésére ül. Díjtételei olosőlt és előnyösek, kárait gyorsan és méltó-

y  nyostin rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja, o4

•lg* iKotványkiállitó főügynökség: B A J  A.f*
^  (Városi beihez.) ^
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